



В Московской области возбуждено уголовное дело по факту похищения студента и вымогательства денежных средств

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту похищения 19-летнего студента (пп. «а, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ) и вымогательства (п. «г» ч. 2 ст. 163 УК РФ).

По данным следствия, 17 октября 2015 года двое знакомых потерпевшего, находясь в городе Москве, обманным путем посадили его в салон автомашины марки «Мазда 3» в качестве водителя и под предлогом совместного времени препровождения проследовали на участок местности вблизи деревни Подлипки Одинцовского района Московской области. Затем они насильно пересадили потерпевшего на заднее пассажирское сидение автомобиля и надели на руки наручники. Применяя физическое насилие в отношении студента, злоумышленники вымогали у него денежные средства в размере 300 тысяч рублей и заставили написать расписку. В дальнейшем при следовании по автодороге в сторону города Брянска с целью получения от потерпевшего денежных средств у студента получилось выбраться из салона автомашины. После этого похитители скрылись в неизвестном направлении и сейчас объявлены в розыск. Вместе с тем, в городе Москве задержаны двое мужчин, перегонявших автомобиль потерпевшего, на котором он приехал в Москву к своим знакомым. В настоящее время они задержаны. С ними работают следователи. Решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу.

20 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/979159>